



Radio-televizija Srbije

[O Javnom servisu](#) :: [Akcije RTS-a](#) :: [Filmski program](#) :: [Dijaspora](#) :: [Digitalna TV](#) :: [Muzička produkcija](#) :: [RTS predstavlja](#) :: [PGP](#) :: [Liga šampiona](#) :: [Live score](#)

petak, 28. jun 2013, 11:02 -> 15:14

Vekovi Beograda u Kopru

Izložba "Vekovi Beograda /IX-XX vek/" Istorijskog arhiva Beograda postavljena je u atrijumu Pokrajinskog arhiva Kopar. Izložbom je prezentovana istorija Beograda na osnovu dokumenata koja se čuvaju u Istorijskom arhivu Beograda i posetioci će u Kopru moći da je pogledaju do kraja avgusta nakon čega je predviđeno njeno gostovanje u Mariboru.

Izložba "Vekovi Beograda /IX-XX vek/" Istorijskog arhiva Beograda postavljena je u atrijumu Pokrajinskog arhiva Kopar i predstavlja dopunjenu i izmenjenu verziju stalne postavke Istorijskog arhiva Beograda.



Na 46 panoa, u 15 tematskih celina, prezentovana je istorija Beograda na osnovu dokumenata koja se čuvaju u Istorijskom arhivu Beograda.

Izložba posetiocu pruža mogućnost upoznavanja i istraživanja istorije grada i njegovog identiteta izgrađenog na simboličnom susretu različitih civilizacija, navedeno je u saopštenju Istorijskog arhiva Beograda.

Poseban segment, pod nazivom "Slovenci u Beogradu", obuhvata 15 panoa i odnosi se na istorijske veze slovenačkog i srpskog naroda koje se protežu kroz vekove.

Izložbu je, pred mnogobrojnim posetiocima, otvorio zamenik gradonačelnika Kopra Danijel Cep, pozdravni govor je održala direktorka Pokrajinskog arhiva Kopar mr Nada Čibej, a o izložbi je govorio direktor Istorijskog arhiva Beograda mr Dragan Gačić.

Otvaranju su, između ostalih, prisustvovali paroh koparski protojerej-stavrofor Toma Ćirković i drugi sekretar pri Ambasadi Republike Srbije u Sloveniji Katarina Tomić.

Ceo događaj obogaćen je nastupom ansambla "Kolo".



Izložba Istorijskog arhiva Beograda u Kopru predstavlja nastavak saradnje započete sa Zgodovinskim arhivom Ljubljane, sa kojim je potpisan Protokol o saradnji, a kome je prethodio Sporazum o bratimljenju ova dva grada iz novembra 2010.

Posetioci će izložbu moći da pogledaju do kraja avgusta, nakon čega je predviđeno njeno gostovanje u Mariboru.